

Exchange Notice

Finnish Stock Products 19/08

Change of company name for Sysopen Digia

Sysopen Digia Plc (Sysopen Digia) has changed its company name to Digia Plc. OMX Derivatives Market will change ticker code as well as series names of existing option and future contracts in Sysopen Digia following the name change. The new ticker code will be implemented from March 26, 2008.

Old Symbol	New Symbol
SYS1V	DIG1V

The series will receive new series names as well as new ISIN codes, which will be published in an Exchange Notice 25 March, 2008.

Please notice that all long orders in the trading system related to Sysopen Digia, will automatically be cancelled in connection with the ticker change.

For further information concerning this exchange notice please contact Tomas Rinaldo, telephone +46.8405600.

OMX Derivatives Markets

Tomas Rinaldo Derivatives Analyst Magdalena Hartman Vice President, Financial Products

The Nordic Exchange